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Všeobecné informácie 

 
 

Názov a sídlo právnickej osoby: 
Eudaimonia s.r.o. 
Pankúchova 1585/7 
851 04  Bratislava 
 
Informácia o spoločníkoch:  PhDr. Silvia Kovaľová, PhD. 
Informácia o konateľoch: PhDr. Silvia Kovaľová, PhD. 
Konečný užívateľ výhod: PhDr. Silvia Kovaľová, PhD. 
 
Výška podielu na základnom imaní:  5 000,00 € 
V percentách:                                      100 % 
 
 
Opis vykonávanej činnosti účtovnej jednotky:  
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
- reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
- vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
- organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
- fotografické služby 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
- výroba sviečok a tieniacej techniky 
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených 

s prenájmom 
- výroba potravinárskych výrobkov 
- výroba bižutérie a suvenírov 
- dizajnérske činnosti 
- ubytovacie služby s poskytovaním prípravy a predaja jedál, nápojov a polotovarov ubytovaným 

hosťom v ubytovacích zariadeniach s kapacitou do 10 lôžok 
 
 

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2024 bola schválená dňa 29.03.2025. 

 
 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:  
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods.6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2025 
do 31. decembra 2025. 

 
 

Údaje o skupine účtovných jednotiek:  
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku 
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Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

0 0 

 
 

 
Informácie o prijatých postupoch 

 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti. 

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 
        Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov: 

 

        Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
        Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá    
        zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
        Odpisy  dlhodobého nehmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako 2 400,- €,  sú     
        stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu  opotrebenia.    
        Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400,- €  a nižšia sa účtuje do nákladov na účet  
        518 - Ostatné služby. 
         
       Odpisy dlhodobého hmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako 1 700,- €,  sú stanovené  
       vychádzajúc z predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu  opotrebovania. Dlhodobý  
       hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700,- € a nižšia  sa účtuje do nákladov na účet 501 -  
       Spotreba materiálu. Účtovné odpisy sa uplatňujú v mesiaci zaradenia majetku do používania a podľa    
       čísla odpisovej skupiny.   
 
       Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej  
       tabuľke: 

 predpokladaná  metóda  doba odpisovania 
  doba používania  odpisovania  v rokoch 

dopravné prostriedky 
stavby 
stavby 
motocykel 

        4 roky 
      40 rokov 
        6 rokov 
        6 rokov 

 lineárna 
lineárna 
lineárna   
lineárna                                                 

          4 
       40 
         6 
         6 
 

      
 
        Zásoby  
        Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady  
        súvisiace s obstaraním  (prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Výdaj zo skladu sa oceňuje  
        metódou FIFO.  
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        Cenné papiere a podiely 
        Cenné papiere a podiely  sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
        Cenné papiere a podiely s podstatným vplyvom sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   
        oceňujú metódou  vlastného imania. 
       
         
        Pohľadávky 
        Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky  sa oceňujú  
        obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a  
        nevymožiteľné pohľadávky. 
       
        
        Peňažné prostriedky a ceniny 
        Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
        Náklady budúcich období 
        Náklady budúcich období  sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na  dodržanie zásady vecnej a  
        časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
        Rezervy 
        Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík  
        alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť v roku 2025 netvorila  
        rezervy. 
 
        Záväzky 
        Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú  
        obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve,  
        uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
         
        Výdavky budúcich období  
        Výdavky budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a  
        časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
        Cudzia mena 
        Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú  
        na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou  
        alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
         Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena  
         nakúpená. 
 
         Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na  
         eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo  
         Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
         Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku  
         ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom  
         určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku  
         ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa  
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou  
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia  
účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách  
sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty.  
 

   
V účtovnom období 2025 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných   
 období. 
 
 

  

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
 
V roku 2025 spoločnosť pokračovala s odpisovaním obstaranej nehnuteľnosti (účet 021, odpisová skupina 6, 
počet rokov odpisovania 40), montovaného domčeka (účet 021, odpisová skupina 2, počet rokov odpisovania 
6), motocykla (účet 022, odpisová skupina 2, počet rokov odpisovania 6) a osobného motorové vozidla (účet 
022, odpisová skupina 1, počet rokov odpisovania 4). V roku 2025 spoločnosť obstarala montovaný sklad, 
ktorý ešte nezaradila do užívania (účet 042).  
Spoločnosť v roku 2025 upravila účtovanie z účtu  474 na účet 479. 

 
 

Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
  

Po 31. decembri 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na 
verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 

 

 

 
 


